

Előterjesztés

Tárgy: Az önkormányzat gazdasági programja 2011-2014-ig tartó időszakra

Tisztelt Képviselő-testület!

A Helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény. az át nem ruházható hatáskörként nevesített gazdasági program meghatározását kötelezővé teszi a képviselőtestület megbízatásának időtartamára szólóan. Az alakuló ülést követő hat hónapon belül kell elfogadni azt. Tartalmát illetően az Ötv. 91 §. (6) bekezdése úgy fogalmaz, hogy : „A gazdasági program az önkormányzat(ok) részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével – a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve – az önkormányzat(ok) által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. A gazdasági program tartalmazza különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adópolitika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat, továbbá városok esetében a befektetés támogatási politika, városüzemeltetési politika célkitűzéseit.”

A képviselő-testület tagjaitól és a civil szervezetektől írásban kértünk konkrét javaslatokat és felvetéseket a programhoz. A beérkezett javaslatok egy része is beépítésre került. Figyelembe vettük a 2007-2010-ig tartó időszak gazdasági programját is abból a szempontból, hogy mely feladatok nem valósultak meg belőle az előző ciklusban. Ezek is beépülnének a következő négy év fejlesztései közé. Ugyanakkor előfordulhat, hogy a most meghatározott feladatok közül nem sikerül mindent megvalósítani az elkövetkező négy év során, hiszen nehéz egy évre előre is tervezni, nemhogy egy ciklusra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, véleményével, észrevételeivel kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék

Tengelic 2011. március 10.

Gáncs István
polgármester

Határozati javaslat

Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011-2014. évi Gazdasági Programját a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: Gáncs István polgármester